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Referat af bestyrelsesmødet mandag d. 28. juni 2010 
Deltagere: Conni, Jesper, Stine, Lars og Thomas
Afbud: Mette
1. Godkendelse af dagsorden
Dagsorden blev godkendt med tilføjelse af pkt. 12 ’Eksklusionssag’.
2. Valg af referent
Stine
3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet d. 14. juni 2010. 
Godkendt.
4. Orientering og opfølgning
a. Ventilation i børnehaven samt grillbar: Der er kommet tilbud på installation af ventilation i børnehaven. Tilbuddet er videresendt til Alectia, som rådgiver bestyrelsen i denne sag. Alectia gennemgår den foreslåede løsning. Blandt andet skal støjniveau og vedligeholdelse undersøges.
b. Opfølgning på opgaver:
i. Hjemmeside: der er netop foretaget opdatering af hjemmeside vedrørende administratorskifte, seneste referater, ventelister mv.
Foreningens granskning lægges på hjemmesiden en af de nærmeste dage.
Der er behov for tilretning af punktet vedrørende affaldssortering. Lars arbejder med det.
ii. Problemer med overbo: Conni har talt med underbo og det lader til at de kan ordne det indbyrdes.
iii. Arkiv: Stine ordner i løbet af sommeren.
iv. Printer/kopimaskine: Der er behov for service eller en helt ny printer på kontoret, da det er tvivlsomt om det kan betale sig at reparere på den gamle. Jesper undersøger markedet for at se hvad en ny koster (evt. med farvescanner).

5. Arbejdsweekend den 4.-5. september 2010
a. Invitation: Lars retter invitation til, så den er klar til uddeling senest 2. august. Meincke uddeler.
Cykelindsamlingen skal Meincke varsle 30 dage før, cykler opmærkes som sidst med tape en uges tid inden.
b. Opgaver: Opgaver samt opgaveansvarlige ifm. arbejdsweekenden: 
- Maling af pavillioner (Lars/Stine)
- Nedrivning af loft i cykelkælder, Gunløgsgade (Thomas)
- Cykelindsamling og oprydning på bagtrapper (Jesper)
- Mad (Conni/Stine/Mette)
6. Ny affaldsordning for erhvervslejemålene
Vi har fået brev fra KBH kommune om, at erhvervslejemål i København fremover selv skal bortskaffe genanvendeligt affald, og vi skal have de nye regler implementeret i AB Njal. Conni inviterer de tre erhvervslejemål til møde sammen med Meincke.
Beboerhjørnet skal søges fritaget for det kommende affaldsgebyr. Thomas ansøger.
7. Cykelstativer
Til bestyrelsesmøde d. 10. august 2010 opstilles de indhentede tilbud, så der kan træffes beslutning.
Kommunen har endnu ikke besvaret henvendelse vedrørende tilladelse til opsætning. Thomas rykker for svar.
8. Opfølgning på husordenen
Der er fortsat problemer med affald. På grund af brandfare er det nødvendigt at stramme op på overholdelse af husordnen. Bestyrelsen har på mødet udfærdiget brev, som uddeles snarest.
Stine kommer med forslag til yderligere barnevognspladser i gården ved næste bestyrelsesmøde d. 10. august 2010. 
9. Trapperenoveringen
Det nye udbudsmateriale er sendt ud til tre malerfirmaer, bla. Al & Holm som renoverede de 4 første..
På bestyrelsesmødet d. 10. august 2010 tages stilling til de tre tilbud.
Murerarbejdet (indgangsreposer og udbedring af saltskader) som er i særskilt udbud forventes udført midt august til midt oktober. Øvrig trapperenovering forventes udført midt september til midt februar.
Døre, der er blevet flyttet fra kælderrum under reposer i forbindelse med at der er taget prøver af terrazzoen, kan sættes på plads under de reposer, der ikke skal renoveres i denne omgang. Jesper kontakter Meincke.
Conni eller Mette kontakter Karl Huggenberg, Friborg & Lassen, for opfølgning på sag om lysstyring.
Der oprettes en ny fysisk mappe på kontoret til det kommende trapperenoveringsprojekt.
10. Salg
a. Vurdering: Der blev på mødet gennemgået vigtige punkter ved vurdering af lejlighed i forbindelse med skift til ny vurderingsmand. Der lægges vægt på gennemsigtighed og på at følge ABF’s vurderingsstandard.
b. Bestyrelsens fremtidige rolle ved køb og salg: Med hensyn til salg og køb er bestyrelsen ikke villige til at overdrage alt vedrørende salg til administrator. Vi vil gerne se de nye andelshavere og vise rundt, som mange nye beboere fremhæver meget positivt. 
Vi forventer at bestyrelsen udleverer andelsbevis og holder informationsmøde én gang om måneden for nye andelshavere. Opgaven kan gå på skift mellem bestyrelsesmedlemmerne. 
Der skal udarbejdes et ’Velkommen til AB Njal’ på skrift. Alle skal finde inspiration inden næste bestyrelsesmøde, hvorefter der udarbejdes et egentligt udkast.
Thomas kontakter administrator for at tale modellen igennem.

c. Eksklusionslejligheder: Prisen nedsættes på den ene lejlighed. Advokaten arbejder fortsat på salget af den anden lejlighed.

11. Generalforsamlingen
Stine har været i kontakt med K-I-B om ledig dato, og GF bliver onsdag d. 1. december 2010 i Kulturhuset Islands Brygge. Bestyrelsen vil bede Advokat Henrik Qwist om at være dirigent.
Jesper forsøger at arrangere budgetmøde med bestyrelse, advokat, revisor og administrator i uge 39. 
Forslag til vedtægtsændringer:
a. Forbud mod muskelhunde

b. Stillingtagen til om der ved salg af 5.-6.salslejligheder, hvor det er foreningens 6.sal, også skal gives afslag på prisen på 6.salens m2, hvis lejligheden ikke kan sælges til den fulde andelsværdi.

c. Jesper kontakter ny administrator for at høre om de skulle have andre forslag til vedtægtsændringer.
12. Eksklusionssag
Der er underskrevet eksklusionsbeslutning jf. seneste referat.
13. Eventuelt
a. Tagterrasser: Jesper beder som privatperson om tilladelse til at kontakte bestyrelsens rådgiver om overslag på skitseprojekt, inden øvrige beboere kontaktes. Bestyrelsen accepterer.
